VJEŽBA 2
PROVJERAVANJE 2. NEWTONOVOG ZAKONA
PRIBOR:  Kolica, EM tipkalo, papirnata traka, dinamometar, nekoliko utega.
ZADATAK:  Provjeravanje relacije F=ma, tj. da je akceleracija što je dobiva tijelo mase m proporcionalna s veličinom sile F 
koja je prouzrokovala tu akceleraciju, a obrnuto proporcionalna masi tijela.
1. Izračunajte akceleraciju tijela iz trakice na kojoj je zapisano gibanje kolica. Najprije uzmite kolica mase m pod utjecajem različitih stalnih sila F1,F2 F3. Nacrtajte ovisnost akceleracije o sili koja ju je proizvela
2. Izračunajte akceleraciju tijela iz trakice na kojoj je zapisano gibanje kolica. Sada kolicima mijenjajte  masu (m1, m2, m3) pod utjecajem neke stalne sile F. Nacrtajte ovisnost akceleracije o masi tijela.
Na stolu imate kolica, utege i EM tipkalo. Uzmite kolica (koja nisu opterećena niti jednim utegom), na njih zalijepiti selotejpom trakicu, koju ćete provući kroz tipkalo. Preko koloture prebacite špagu i stavite jedan uteg. Pomoću dinamometra odredite težinu utega(odnosno silu kojoj se povlače kolica). Na trakici označite 7 intervala od 11 točkica te uz pomoć izmjerenog puta, vremena, brzine izračunajte srednju vrijednost akceleracije te pripadnu apsolutnu maksimalnu i relativnu maksimalnu pogrešku. Opišite kako se tijelo giba i zašto.
Zatim stavite dva i onda tri utega i ponovite mjerenja kao i u prvom dijelu zadatka.
Nacrtajte graf ovisnosti sile o akceleraciji i objasnite zašto ste dobili takav graf.
[bookmark: _GoBack]U sljedećem dijelu uzmite  jednu stalnu silu (npr. jedan uteg) te mijenjajte masu kolica (Masu kolica ćete izmjeriti vagom). Gibanja također zapišite na trakicu te sa trakice po istom principu izračunajte akceleraciju kolica.
Napravite ovisnost akceleracije o masi tijela. Objasnite kakav graf ste dobili i zašto.

